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№3 (22) 2017 рік                                 видається з 2010 року 

Какой же он мой родной город? Это 

мегаполис, и в нем, как в большой шкатулке, 

много драгоценностей. Это и его изумрудная 

зелень улиц, удобная сеть метрополитена, и   

изобилие  парков,  и благоустроенные дворы, 

наполненные счастливыми детьми… 

      Однако всего  этого не было бы без 

трудолюбивых, добрых  людей. Например, 

художники организовывают выставки своих 

картин, которые  подымают  настроение.  

Другие - украшают  торцы  многоэтажных 

домов  искусными  изображениями  

выдающихся   людей  и  изящных  птиц.  

         Другие   харьковчане   самовыражаются  

как-то  иначе. Например, недавно в центре   

Харькова  появилась  своеобразная  

инсталляция  из  открытых разноцветных   

зонтиков,  «парящих»  между домами  улицы  

Сумской. Таким  образом,  девушка   Юлия   

Барбарян  придумала   подымать  настроение 

людям,  проходящим  под  этими   зонтиками  

между зданиями.  Там  хочется улыбаться и 

фотографироваться.  

        Такой мой город утром и днем. 

Вечерами он меняется. Загораются яркие 

фонари, витрины, рекламы. Люди семьями 

отдыхают у фонтанов, едут домой, чтобы 

ощутить тепло домашнего очага, играют в 

боулинг, бильярд, катаются на коньках, 

отдыхают в цирке, в дельфинарии, в 

кинотеатрах … 

        Вот такой живой, шумный, 

динамичный, пёстрый мой счастливый и 

любимый  город Харьков. 

СЛОВО ДО ЧИТАЧА 
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У школі працює дитяча організація  

«Республіка «ШКІЗ» з 2001 року. У цьому році 

нам виповнюється 16. За цей період ми 

неодноразово ставали переможцями 

різноманітних конкурсів, брали участь у 

виховних заходах школи, району, міста. 

Президент дитячо-юнацької  організації  

«Республіка «ШКІЗ» - учениця 9-А класу Ігіна 

Фаріда. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вибори президента 2017 

Центри президентської ради направляють і 

контролюють роботу класних організацій 

самоврядування, організують  участь в акціях, 

рейдах, конкурсах. Співпрацюючи з районною 

дитячою організацією «Сузір’я», учні школи 

проводили та брали участь у різноманітних 

заходах та акціях.   

Шкільний прес-центр протягом навчального 

року випускав стіннівки, плакати, блискавки 

про роботу дитячої організації. Шкільна 

електронна газета «Вісник «Республіки ШКіЗ», 

яка видається учнівським самоврядуванням 

чотири рази на рік, стає переможцем багатьох  

конкурсів електронних газет протягом останніх 

трьох років. (фестивалі шкільних засобів 

масової інформації Харківської міської 

організації учнівського самоврядування в 

номінації, міському конкурсі «Кращий сайт 

«Учнівське самоврядування» навчального 

закладу» 2016, районному конкурі лідерів 

учнівського самоврядування «Крокуй до 

успіху» у номінації «Крокуймо разом з часом»).  

. 

 

Слід відзначити активну роботу щодо участі  

команди школи в районних конкурсах  ДЮП та 

ЮІР.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЮІР 2017 

 

Протягом останніх трьох років учнівське 

самоврядування намагалося зробити 

перебування в школі не лише корисним, а й 

цікавим, було проведено велику кількість  

захоплюючих і цікавих заходів та акцій. 

Основною формою нашої роботи було вибрано 

проекти та акції, які є сьогодні новим і 

незвичайним явищем у роботі школи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Свято в початковій школі “Осінь” 

 

 

 
Автор  Аніщенко Вікторія, учениця 10-А класу 

 

Special Edition “Republic of Shkiz” 
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Я - Дзюба Кирило. Мені усього 15, але я 

вже багато чого досяг. 

    З дитинства намагаюсь вести здоровий 

спосіб життя. Відвідуючи тренування, я 

покращив свій фізичний, моральний, а також 

духовний стан. Наполегливо працюю над  

своїм рівнем майстерності. Я вважаю , що 

спорт - це те, що живе в душі кожної людини. Я 

мрію навчати малюків цьому виду спорту, й  

досягти вершин в таеквон-до. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секрети успіху від Кирила Дзюби 

    

Шість років я займаюся таеквон-до. В 

цьому році  отримав чорний пояс. З раннього 

дитинства  завжди був гіперактивною 

дитиною. Матуся розповідала мені, що  

хвилини не міг усидіти у візочку. Коли  пішов 

до школи, енергія з мене била джерелом. Мої 

батьки вирішили, що я  повинен  займатися 

спортом. За це  їм дуже вдячний. Не можу себе 

уявити без спорту, без змагань і адреналіну. 

    

Шість років тому  побачив виступ 

таеквондистів біля палацу «ІСТОК». Я був 

вражений і вирішив займатися таеквон-до. 

Шлях до перших перемог був нелегким. 

Тренування чотири рази на тиждень, улітку 

спортивний табір і тренування три рази на 

добу. Свою першу перемогу я отримав у 

маленькому містечку Мерефа  Харківської 

області. Потім був Чугуїв, там я став другим. Зі 

своєю командою ми побували у різних містах 

України: Дніпрі, Запоріжжі, Кіровограді, 

Кременчуці, Львові. Завжди я привозив 

призові місця для своєї команди.  

   2015 року я став першим на Чемпіонаті 

Харкова й Харківської області. У Дніпрі 

виграв Кубок України. На Чемпіонаті України 

посів друге місце. В цьому році я знову перший 

серед юніорів до  45 кг на Чемпіонаті міста 

Харкова. У цьому році на Чемпіонаті України, 

який відбувся у  Черкасах, я гідно представив 

Харківщину. 

  Хочу, щоб моя родина мною пишалася. 

Спорт виховує успішних людей, які вміють 

працювати в команді. Спортивний характер - 

це воля до перемоги, впевненість у своїх силах, 

духовність. Я хочу бути здоровим, успішним, 

упевненим у собі, справжнім  громадянином та 

патріотом нашої України. Дуже хочу 

представляти Україну  цього  року на 

Чемпіонаті Європи у місті Ліверпуль.  Мій 

девіз – «Бути першим!» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Автор Дзюба Кирило, учень 9-А класу 

Special Edition “Republic of Shkiz” 
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Звітно-виборча конференція Харківської 

міської організації учнівського самоврядування 

2016 рік.  

В Конкурсі сторінок та сайтів учнівського 

самоврядування в номінації «Кращий сайт 

учнівського самоврядування» наша школа посіла 

ІІІ місце. 

Виставка «Бабусина скриня» 

 

Учні гуртка-студії «Hand – Made» активно 

беруть участь у міських, районних акціях, таких 

як:  

-«Подаруй оберіг солдату»; 

-«Новорічні вітання воїнам АТО»; 

-«З відданістю Україні в серці» тощо. 

У нашій школі розроблено «Стокісек» за 

українською народною казкою «Котик та Півник», 

який можуть брати учні та батьки,  для сімейного 

читання. До Дня вишиванки презентувалася 

виставка «Бабусина скриня»,  на якій були 

представлені родинні реліквії учнів та вчителів  

(старовинні рушники, вишиванки, пояси, 

подушки). 

За ініціативою учнів 8 –А та 10 –А класів у 

рамках тижня дитячої книги у нашій школі було 

проведено бібліотечний флешмоб – «Буккроссинг»  

під гаслом  «Читаюча людина – надія нації».  

У коридорах  нашої школи  збиралися ті, хто 

не уявляє свого життя без книжки. Учні 

голосно читали прислів’я, приказки про 

книгу, загадували загадки, на дверях до 

кожного навчального кабінету були 

розвішені листівки з цікавими фактами, 

стіннівки  з висловами про читання. 

«Буккроссинг» 

Гурток «Hand – Made»  

Члени гуртка «Hand – Made» брали активну 

участь у прикрашанні своїми виробами 10-

метрового храму на головній алеї 

Центрального парку культури і відпочинку 

імені Горького. 

 

 

Автор Ігіна Фаріда, учениця 9-А класу 

Special Edition “Republic of Shkiz” 
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Про літературний Харків можна говорити      

багато. У нашому краї народилася, вчилася,      

жила та працювала велика кількість видатних   

українських поетів та письменників. 

Завдяки нашому літературному проекту ми    

сподіваємось ознайомити дітей старшого          

дошкільного та молодшого шкільного віку із     

творчістю харківських поетів та письменників. 

Перший «Сторісек» ми зробили за                

авторською віршованою казкою Наталі Забіли 

«Кіт та півник» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Чудо-мішок «Сторісек» 

А, що ж таке «Сторісек»? «Сторісек» – це  

літературний проект, який був розроблений у   

Великобританії в 1994 році директором однієї з 

великобританських шкіл та автором багатьох    

книг про дітей  – Нейлом Гриффитсом.              

Це своєрідний комплекс    взаємодоповнюючих 

матеріалів, направлених  на всебічний розвиток 

дитини у віці від 6 до 10 років, який дає           

можливість зацікавити дитину у читанні.                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Впровадження у проекту в школі 

 

 

 

 

 

 

 

«Сторісек» у перекладі з англійської – міш

ок історій, це дійсно  мішок  з тканини, який нап

овнюється комплексом допоміжних речей. 

За допомогою такого нестандартного при

йому введення дитини у світ читання ми можем

о формувати компетентну особистість, спромож

ну пізнавати світ, поважати себе та інших люде

й. Дослідження останніх років показують, що у 

дітей різко знизився інтерес до читання, а сімей

не читання – це приємна розвага. 

 

 

 

 

 

 

 

  

Робота  у читальному залі     

 
Наше завдання – відродження сімейного читан

ня, культури читання.  Розширити коло читання, 

популяризувати твори харківських дитячих        

письменників 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пам'ятка безпеки 

Автор Бегмат Діана, 9-А клас  

Special Edition “Republic of Shkiz” 
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       Уже весна … 

 

Уже весна! 

Яка ж жорстока ця війна… 

А вже весна, 

А там гримлять гармати 

І гинуть знов солдати. 

А вже весна! 

І на щоці в дитини бринить сльоза, 

Бо залишилася вона у світі одна. 

А вже весна!! 

І мати сина проводжа 

В далеку путь - в не вороття. 

А вже весна ! 

Вона його чека-чека, 

А сина все нема й нема. 

А вже весна ! 

І йде із зброєю в руках 

На поле бою молодий солдат. 

А вже весна!! 

І не останній іще бій 

Чека на нього в краї цім. 

А вже весна ! 

Лежить солдат весь у крові. 

А поруч вороги такі близькі, 

З якими вчора ще братався, 

Сьогодні ж з ними у бої змагався. 

А вже весна! 

Біжать струмки весняні, 

І сльози на щоці у мами. 

Солдата вже нема… 

А серце в матері зжима: 

«Яка ж жорстка ця весна..» 

 

Автор Фоміна Діана, учениця 9 – А класу 

Для учнів нашої школи 2016 рік виявився 

насиченим на ювілейні події. 

11 липня 2016 на фасаді нашої школи 

відкрили пам’ятну дошку-вказівник генерал-

майору Ігорю Федоровичу Момоту. На честь 

генерала Момота була перейменована вул. 3-го 

Інтернаціоналу, на якій знаходиться наша 

школа. 11 липня 2014 року, позиції зведеного 

загону українських прикордонників поблизу 

населеного пункту Зеленопілля, що на 

Луганщині, були вперше піддані масованому 

обстрілу. У цей день захищаючи територіальну 

цілісність України під час проведення 

антитерористичної операції на сході України 

загинули 7 прикордонників, серед яких був і 

генерал-майор Ігор Федорович Момот.  

У 2017 році наша школа святкує своє 85-

річчя! 

Відкриття пам’ятної дошки генерал-

майору Ігорю Федоровичу Момоту 

1 вересня з прикордонниками 

 

Автор Салахова Марія, учениця 9-А 

класу 

Special Edition “Republic of Shkiz” 
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Флешмоб ! 
           

Мой Харьков 
 

Харьков – город, листвою притрушенный, 
Улиц тихих шорохи грустные, 
И осенний прекрасный пейзаж. 

Город Харьков вовеки лишь наш! 
Это город, где рос ты, улыбкой сверкая, 

И  где плакал от счастья, как птица, взлетая, 
И где детство играет в глазах, 

И где время осталось в сердцах. 
Вот  горят эти парки и улицы 

Фонарями надежды и грез. 
Тут твоя лишь ошибка, товарищ мой, 

Не воспринял ты это всерьез. 
А ведь здесь больше мира и нежности, 

Больше солнечных летних деньков. 
Ах, чего стоит только та Салтовка! 

ХТЗ - наш старинный район! 
Все проспекты, музеи и здания, 

Что сохранность смиренно хранят. 
Сколько славных людей проживает здесь, 

Сколько бравых и смелых ребят! 
Я не знаю, каким он был до меня, 

Знаю, только какой он сейчас. 
И никогда  не стану жалеть о том, 

Что я именно в нем родилась. 
Сколько умных детей приезжает к нам, 

Чтобы знания приобрести. 
Город спорта, труда, современности 

Молодежи исполнит мечты! 
Так что слышишь, не смей и не думай впредь, 

Чтоб оставить все это, уйти. 
Для тебя тоже место найдется здесь, 

Ты  внимательней просто ищи. 
В окончанье скажу вам, друзья мои, 

Вы цените свои города. 
И тогда даже в маленькой пустоши, 

Будет жизнь вам мила и светла. 
 

Автор                                                                                 
Корольова Єлизавета,  учениця 7-А класу  

Special Edition “Republic of Shkiz” 

4-А клас 

       Харків – місто моє 

Закутаюсь в історії обіймах, 

Вдихну пошани повні груди. 

В середньовіччі вистояла в війнах 

Давній фортеці слава звідусюди! 

 

Торгівля тут кипить з усім запалом,  

На ярмарках глузують жваві люди. 

Губернською столицею-«причалом» 

Стає наш Харків. Слава йому всюди! 

 

У вузах викладають гідні вчені: 

Бекетов, Данилевський, Остроградський. 

Досягнення в науці височенні, 

Обов’язок виконують громадський. 

 

У революції він вистояв смиренно, 

Не зруйнувала його лють більшовиків. 

Пройшов усі запеклії бої стражденно… 

Мій Харків став столицею віків! 

 

Гончар, Тичина, Довженко та Сосюра 

Прославили тебе красою своїх слів. 

А Дунаєвський,  Гмиря  і Шульженко 

Подарували світу солов’їний спів. 

 

Той спів вже стих, йде  Друга світова. 

В Покровському  соборі  заплакали ікони. 

І вітер стогне від утрат та  завива, 

Бо місто топчуть нацистськії загони. 

 

Минуле розчинилося в літах.  

Мій рідний Харків,  моя ти  Батьківщино! 

Здолаєм все  зі  співом на вустах: 

«Ще не вмерла слава України».  

   
Автор Суркова Олена , учениця 9-А класу  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Special Edition “Republic of Shkiz” 
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Special Edition “Republic of Shkiz” 

КАЛЕНДАР ЗНАМЕННИХ І ПАМ’ЯТНИХ ДАТ ХАРКІВЩИНИ НА 2017 РІК  

130 років від дня народження Леся Курбаса 

(Олександр Зенон, 1887-1937), українського 

театрального режисера, громадського діяча, актора, 

драматурга й публіциста, педагога, перекладача, 

фундатора нового українського модерного театру 

«Березіль». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Поштова ювілейна марка Леся Курбаса  

 

205 років тому у Харкові діяв 

постійний міський драматичний 

театр, активну участь в житті 

якого брав український 

драматург і письменник 

Г.Квітка-Основ’яненко. З 1812 

по 1816 рр. він був директором 

театру. Г.Квітка-Основ’яненко 

заснував у Харкові Інститут 

шляхетних дівчат (до 1932 р.). 

 

Г.Квітка-Основ’яненко 

 

175 років тому, а саме 28 вересня 1842 у Харкові 

вийшло в світ перше повне видання поеми 

І.П.Котляревського 

«Енеїда». 

 

120 років тому, а саме у 

1897 професор хірургії 

Харківського університету 

А.Г. Подрєз вперше 

оперував вогнепальну рану 

серця. Ця операція 

спростувала думку про 

недоторканість серця. 

 

110 років тому відкрито 

міський парк, закладений в 

1893–1895 рр. учнями та студентами навчальних 

закладів Харкова (нині Центральний парк культури 

і відпочинку) 

 

20 червня 1907 в університетському саду (нині парк 

ім. Т.Шевченка) відкрито пам’ятник В.Каразіну, 

засновнику Харківського університету (скульптор 

І.Андреолетті, архітектор О.Бекетов) 

2017 рік оголошено роком 
Японії в Україні  

 2017 рік в країні оголошено ро-
ком Української Революції 1917-
21 років  

              М. Костомаров 

200 років тому, а саме 16 травня 1817 

народився Миколи Івановича Костомарова 

[псевдоніми і криптоніми — Ієремія Галка, 

Іван Богучаров, Равви, Н. К., Н. К-ва та ін.] 

— український історик, викладач ХНУ імені 

В.Н. Каразіна, громадсько-політичний і 

культурний діяч, письменник, етнограф і 

фольклорист, член і засновник Кирило-

Мефодіївського товариства. 

Пам'ятник І.Мазепі, Харк. обл. 

330 років тому, а саме 25 липня 1687 р. –    

м. Коломак. Відбулася козацька рада, на 

якій гетьманом України був обраний 

І.Мазепа. 

Автор Ігіна Фаріда, учениця 9-А класу 

230 років тому, а саме у 1787 під 

керівництвом губернського архітектора 

П.Ярославського 

складено план забудови Харкова 
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Україна 

Одного разу сон наснився, 

Що я гуляю по зеленім гаю. 

Я бачу сонце, квіти і дерева, 

Пташок співучих і траву зелену. 

Я вийшла в поле –  

Зріє там пшениця. 

І небо - чистая блакить… 

Пшеницю сонце золотить. 

Все це моя країна – Україна. 

Вона чарівна та красива. 

Я мрію бачити щодня 

Все це - лани, гаї, поля. 

І ті міста! У нашій Україні! 

Такі величні та красиві! 

Одеса, Київ, Харків, Львів  

Це наша гордість – споконвіків. 

 

Автор Грицюк Лілія, учениця  7-А класу 

 

 

Мрії про Україну 

Мрію жити в Україні! 

Щоб було усе, як слід. 

Не було ні сліз, ні бід, 

Панував лиш мир та спокій, 

Щоб були усі здорові, 

Повні радості й любові. 

І зростали наші діти, 

І могли б спокійно жити 

У країні, що єдина, 

Вільна, радісна, щаслива, 

Яка зветься Україна. 

Автор Коссе Аліна, учениця  7-А класу 

Учні 9-А класу Ігіна Фаріда та Плюснін Микита 


